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As redes sociais hoje em dia têm grande importância para a comunicação mundial. O maior número
de usuários são os jovens e este acesso, cresce a cada dia. Por isso, surgiu a curiosidade de
sabermos mais sobre o assunto o qual está em pico nos atuais dias, pois com a evolução tecnológica
atual as redes sociais se renovam e se atualizam diariamente. As redes sociais mais conhecidas e
usadas no Brasil são: Facebook, youtube, Orkut, twitter, Linkedin, entre outros. Todos os avanços
que aconteceram proporcionaram uma maior organização populacional, colocando a massa junto à
política do País, sobretudo, as manifestações acontecidas nos últimos tempos. Isso se comprova na
pesquisa realizada. Das 80 pessoas entrevistadas, a maioria (66%) achou que as redes tiveram uma
grande importância para manifestações e 34% se manifestou de forma contrária. Também
constatou-se que o percentual das pessoas entrevistadas e que utilizam redes sociais por cerca de 1
a 2 horas por dia é de 56%. As que utilizam mais a rede social facebook chega a 74% e 26% faz uso
de outras redes sociais. Segundo os participantes da pesquisa. a rede social mais utilizada é o
facebook. A sociedade é influenciada pelas redes sociais, conforme a pesquisa a indicação é de 70%
de influência. As redes sociais nem sempre são utilizadas para o bem, as vezes a grande exposição
excessiva dos usuários oferece um risco considerável pois a pessoas com más intenções agem fora
do consenso na comunicação. Entretanto, a maioria das pessoas que utiliza o sistema está
consciente dos riscos, pois 95% dos usuários entrevistados conhecem os perigos. Um grade dilema
sobre esse assunto foi a afirmação “redes sociais aproximam os que estão longe e afastam os que
estão perto”, sendo que a maioria dos pesquisados concordaram com a afirmação, qual seja, 72%.
Como as redes sociais hoje em dia estão presentes na sociedade, as pessoas exageram em seu uso
e acabam se tornando viciadas tecnologicamente, criando assim grande dependência. A pesquisa
mostra que 31% não conseguiriam viver sem o uso das redes sociais; 32% afirmaram que
conseguiriam viver sem o uso e a maioria, somando 37%, não souberam responder. Concluiu-se que
a opinião dos usuários sobre redes sociais, na pesquisa realizada, é a de que elas são muito
importantes para as pessoas poderem se comunicar, por ser um meio rápido e em geral, eficaz e de



fácil acesso, muito embora, ofereça riscos e perigos como qualquer outro meio de comunicação, para
quem não a souber usar com responsabilidade.
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